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				       B I LJ E Š K E
                              uz financijsko izvješće za razdoblje 01.01 – 30.12.2022.

     Sva primljena sredstva Škola raspoređuje prema namjeni za koju su određena. 
[bookmark: _GoBack]Ostvareni prihodi za razdoblje 01.01. – 31.12.2022. iznose 16,223.821,78 kn, a rashodi poslovanja  iznose 15,640.232,08 kn. U izvještajnom razdoblju ostvaren je višak prihoda nad rashodima  iznosu  583.589,70 kn. Preneseni višak prihoda iz prethodnih godine je 214.800,13 tako da u konačnici prenosimo višak prihoda u iznosu 798.389,83 kn.
Prosječan broj zaposlenih je 78, a na osnovi sata rada je 74. Škola se sastoji od matične škole u Đakovu i dviju područnih škola u Ivanovcima Đakovačkim i Đakovačkom Pisku i sveukupno ima 581 učenika. Matična škola u Đakovu ima 24 redovitih razrednih odjela, 3 posebna odjela i 6 odgojno-obrazovnih skupina za učenike s teškoćama (umjerena i laka mentalna retardacija). Područne škole imaju sveukupno 3 kombinirana razredna odjela.
Na izvanbilančnim evidencijama imamo opremu-tablete koje nam je dostavilo MZO i vodimo ih kao tuđu imovinu. Nemamo ugovornih odnosa koji bi mogli postati obveza ili imovina, niti sudskih sporova u tijeku.                                                                                                                                                Stanje našeg podračuna (na žiroračunu - konto 1672) je = 1,065.848,23kn (zbog doznake sredstava u prosincu za projekt STEM u iznosu 827.860,02, a sredstva će se trošiti u narednoj godini.
Objašnjenje obrasca PR-RAS
Veći indeksi odstupanja u odnosu na prethodnu godinu pojavili su se kod konta 6526-Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima gdje smo primili više sredstava za pokriće troškova ekskurzije i izleta za učenike, te sličnih programa koji se financiraju s tog konta. Razlog je popuštanje mjera zbog Covida 19. Imali smo veći trošak službenih putovanja zbog bolje epidemiološke slike u danom razdoblju i to se reflektiralo na kontu 3211 (dnevnice i putni troškovi), na kontu 3213 (stručno usavršavanje) i 3214 (uporaba automobila u službene svrhe). Povećani su troškovi na kontu 3224 (materijal i dijelovi za održavanje) – jer se više toga u školi popravljalo i obnovilo. Škola je počela s realizacijom projekta STEM, tako da je vidljivo povećanje, u odnosu na prošlu godinu, na kontima 3233 (usluge promidžbe i informiranja); 3237 (intelektualne i osobne usluge); 3293 (reprezentacija). Zbog ukidanja mjera vezanim za Covid, Škola više nije bila oslobođena plaćanja komunalne naknade Gradu Đakovu, pa se tu pojavila veliko povećanje iznosa na kontu 3234 u odnosu na prethodnu godinu.   
Objašnjenje obrasca Obveze:
Na obrascu Obveze iskazane su nedospjele obveze u iznosu od 1,523.971,57 kuna koji se odnose na obveze za zaposlene za prosinac (plaća) i pomoćnike u nastavi, putni trošak zaposlenih,  neplaćene račune za prosinac i ostale obveze. Npr. imamo velik iznos potraživanja za bolovanja od HZZO (konto 23958) = 173.496,17kn. Obaveze za nefinancijsku imovinu odnose se na STEM projekt.
Objašnjenje obrasca Bilanca
Na obrascu bilance veći indeks odstupanja 2022. u odnosu na 2021.god. javlja se kod sitnog inventara 042 i 049. Ove je godine rashodovan zastario sitan inventar. I također na skupini konta 16 gdje se stanje novčanih sredstava na podračunu puno povećalo zbog doznake sredstava za potrebe projekta STEM koji će se većim dijelom realizirati u narednoj godini.
Škola je izdala bjanko zadužnicu Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu 1,000.000,00 kn dana 03.11.2022. u svrhu osiguranja plaćanja – zbog projekta „Stemovci u borbi za spas planeta zemlje“ .                                                                                                                                              
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