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PROTOKOL O POSTUPANJU U 
VRIJEME EPIDEMIJE 
COVID-19
Školska godina 2021./2022.

Ravnatelj Škole:

Andrija Šušak, prof.
ORGANIZACIJA RAD U ŠKOLI U ŠKOLSKOJ GODINI 2021./2022.
Početak nastave

Nastava u novoj školskoj godini počinje u ponedjeljak 6. rujna 2021. godine. 

Učenici će toga dana imati samo dva sata razrednika, preuzet će udžbenike i izjavu o primitku udžbenika koju će ponijeti kući na potpis roditeljima te istu vratiti drugi dan u školu razredniku/ci. 

Prvog nastavnog dana nastavni sat traje 40 minuta, a od utorka nastavni sat traje 45 minuta.

Učenicima neparne smjene prvi nastavni dan nastava počinje u 8,00 sati. U neparnoj smjeni su učenici 3. razreda, 5. razreda, 7. razreda, 5., 7. i 8. razred posebnih odjela, 6. razred posebnih odjela, SR 2 odgojno-obrazovna skupina, SR 3 odgojno-obrazovna skupina i ST 1 odgojno-obrazovna skupina.  

U neparnoj smjeni su i učenici 1. razreda, ali za njih nastava prvog dana počinje u 9,00 sati. Roditelji učenika 1. razreda toga će dana preuzeti udžbenike te potpisati izjavu o primitku udžbenika. Svim učenicima neparne smjena nastava od utorka, 7. rujna 2020. počinje u 8,00 sati.

Učenicima parne smjene prvi nastavni dan nastava počinje u 11,00 sati. U parnoj smjeni su učenici 2. razreda, 4. razreda, 6. razreda, 8. razreda, 3. i 4. razred posebnih odjela, ML odgojno-obrazovna skupina, SR 1 odgojno-obrazovna skupina i ST 2 odgojno-obrazovna skupina. 

Svim učenicima parne smjene nastava od utorka, 7. rujna 2020. godine počinje u 14,00 sati.


Smjene se tjedno izmjenjuj. 

Učenicima PŠ Ivanovci  prvi nastavni dan nastava počinje u 8,30 sati za 2., 3. i 4. razred, a  za 1. razred u 8,00 sati. Od utorka su svi učenici na nastavi od 8,00 sati.
Svim učenicima PŠ Pisak nastava prvog nastavnog tjedna počinje u 8,00 sati.
Učenici u područnim školama cijele nastavne godine su  u jutarnjoj smjeni.  

Raspored zvona od utorka, 7. rujna 2021. godine:
DOPODNE 





POPODNE

1. sat
  8,00 –   8,45




1. sat
14,00 – 14,45
2. sat
  8,50 –   9,35




2. sat
14,50 – 15,35

3. sat
  9,45 – 10,30




3. sat
15,45 – 16,30
4. sat
10,45 – 11,30




4. sat
16,45 – 17,30
5. sat
11,35 – 12,20




5. sat
17,35 – 18,20
6. sat
12,25 – 13,10




6. sat
18,25 – 19,10
Prijevoz učenika iz Piska i Ivanovaca
Prvi nastavni dan po učenike putnike prve smjene autobus će doći u Ivanovce u 7,20 sati, a po učenike u Pisak u 7,30 sati. Povratak učenika putnika nakon prve smjene je u 9,45 sati iz dvorišta DVD-a.
Po učenike putnike za drugu smjenu autobus će doći u Pisak u 10,15 sati, a u Ivanovce u 10,45 sati. Povratak učenike druge smjene je u 12,45 sati iz dvorišta DVD-a.

Od utorak po učenike prve smjene autobus će doći u Ivanovce u 7,20 sati, a po učenike u Pisak u 7,30 sati. Povratak učenika prve smjene bit će u 13,10 sati iz dvorišta DVD-a. Učenike treba pustiti s nastave u 13,00 sati.

Po učenike druge smjene autobus će doći u Pisak u 13,20 sati, a u Ivanovce u 13,30 sati. Povratak učenika druge smjene je u 19,30 sati iz dvorišta DVD-a.
Učenici

Prihvat svih učenika je u školskom dvorištu na za to određenom mjestu za svaki razredni odjel. Na predviđenom mjestu svaki će razredni odjel dočekati učitelj koji ima prvi nastavni sat toga dana te će učenike uvesti u školsku zgradu prema unaprijed utvrđenom mjestu ulaska. Po završetku nastave učenici izlaze iz škole na izlaze na koje su i ušli u zgradu. Učenici se pri ulasku i izlasku iz školske zgrade trebaju pridržavati socijalne distance. 

Pri ulasku učenici 1. i 2. razreda pod nadzorom učiteljice peru ruke sapunom, a učenici od 3. do 8. razreda pod nadzorom učitelja dezinficiraju ruke dezinfekcijskim sredstvom. Učenici odgojno-obrazovnih skupina peru ruke sapunom u svom prostoru. 

Posebno napominjemo da učenici u školu trebaju dolaziti 10 minuta prije početka nastave. U slučaju da neki učenik iz opravdanih razloga kasni i dolazi u školu nakon što je njegov razredni odjel već ušao u školsku zgradu, ulazi na glavni dvorišni ulaz te tamo dezinficira ruke pod nadzorom dežurne čistačice. 

Učenici predmetne nastave koji dolaze u školu organiziranim prijevozom iz Piska i Ivanovaca  ulaze zajedno u školsku zgradu na glavni dvorišni ulaz, dezinficiraju ruke pod nadzorom čistačice te bez zadržavanja odlaze u svoje učionice. 

Roditelji ne mogu s djecom ulaziti u školsku zgradu (osim roditelji učenika prvog razreda prvog nastavnog dana). Roditelji koji dovode svoje dijete u školu predat će ga učitelju u školskom dvorištu. 

Učenika koji imaju osiguranog pomoćnika u nastavi preuzima pomoćnik na početku nastavnog dana te ga ispraća iz škole na kraju nastavnog dana.   

Preobuvanje učenika je obavezno

Učenici će se i u ovoj školskoj godini preobuvati te ostavljati papuče u svojim ormarićima (odnosi se na učenike razredne nastave te učenike 5. i 6. razreda, a učenici 5. i 6. razreda će u ormarićima ostavljati i jakne). Svi učenici 5. i 6. razreda imaju ključ svog ormarića i dužni su svakog dana ponijeti svoj ključ. U slučaju zaboravljanja ključa ormarić će otvoriti dežurni podvornik, kućni majstor ili domar. Ključeve za sve ormariće učenika svog razrednog odjela imat će i razrednik koji će popisati učenike i pripadajući broj ormarića. U slučaju gubitka ključ, učenik će biti dužan sam izraditi kopiju ključa.

Učenici 7. i 8. razreda također se preobuvaju, a obuću će ostavljati pod klupom pred matičnom učionicom (jakne ostavljaju na vješalici u matičnoj učionici). Dužni su, dok ne budu postavljeni ormarići i za njih, svaki dan u školu  donijeti papuče za preobuku.  
Pri ulasku u školsku zgradu učenici prolaze kroz dezinfekcijsku barijeru. Molimo učenike da nakon preobuvanja prebrišu ruke vlažnim maramicama koje će uvijek imati kod sebe.  

Brojevi ormarića:
5. a
od 1. – 47.





6. a
od 2. – 42.

5. b 
od 49. – 93.





6. b
od 44. – 84.

5. c
od 95. – 131.





6. c
od 86. – 132.
Mjesta okupljanja u školskom dvorištu prije nastave 


Učenici po dolasku u školsko dvorište odlaze na predviđenom mjesto okupljanja određeno za svaki razredni odjel gdje ih dočekuje učitelj. 

1. a / 2. a
klupa nasuprot prozora školske kuhinje

1. b / 2. b
klupa ispod lipe

1. c / 2. c
zadnja klupa na središnjoj stazi
3. a / 4. a
prva klupa na središnjoj stazi
3. b / 4. b
srednja klupa na središnjoj stazi
3. c / 4. c
klupa nasuprot prozora učionice tehničke kulture

5.  razredi
na košarkaškom igralištu (jedan koš, drugi koš, sredina igrališta)

6. razredi
na košarkaškom igralištu (jedan koš, drugi koš, sredina igrališta)

7. razredi
na rukometnom igralištu (jedan gol, drugi gol, sredina igrališta)

8. razredi
na rukometnom igralištu (jedan gol, drugi gol, sredina igrališta)

3. i 4. / 5., 7. i 8. POS
u prostoru s desne strane između desnog krila i glavnog krila

6. razred POS

u prostoru s lijeve strane između lijevog krila i glavnog krila

OOS 


pred montažnom zgradom s tim da je ulazak u razmaku 10 minuta – 7,50, 




8,00 i 8,10 sati odnosno 13,50, 14,00 i 14,10 sati, a predaja učenika 





roditeljima također s 10 minuta razmaka
Ulazak u školsku zgradu 


Kada se okupe svi učenici pojedinog razrednog odjela, učitelj ih uvodi u školsku zgradu prema utvrđenom rasporedu. 
Razredna nastava:

1. i 2. razred

bočni dvorišni ulaz kod kuhinje

3. a i 3. b / 4. a i 4. b
glavni ulični ulaz
3. c / 4. c

ulični lijevi ulaz
Predmetna nastava: 

5. i 6. razred

dvorišni ulaz kod informatike (idu se preobuti u podrum)
7. i 8. razred

dvorišni središnji ulaz (idu se preobuti kod matične učionice)
Posebni odjeli

dvorišni srednji ulaz (idu se preobuti kod matične učionice)

Raspored učionica


Učenici razredne nastave imat će nastavu u učionicama razredne nastave u prizemlju (krilo razredne nastave i prva učionica u drugom krilu). Učenici posebnih odjela nastavu će imati u prostoru suterena u dvije učionice (matična zgrada), a učenici odgojno-obrazovnih skupina u svom uobičajenom prostoru.

Učenici predmetne nastave imat će matične učionice za odvijanje većine nastave, a prema potrebi predmetni učitelji će ih odvesti na nastavu u specijalizirane učionice (učitelj tada dolazi po njih, odvodi u specijaliziranu učionicu i nakon nastave vraća u matičnu učionicu). 

Specijalizirane učionice bit će, prema potrebi, za nastavne predmete: likovna kultura, glazbena kultura, tehnička kultura, informatika, matematika, biologija i kemija. Učitelji će specijalizirane učionice koristiti samo kada je to neophodno (laboratorijske vježbe, pokusi, obrada nekih nastavnih sadržaja i slično, a za ponavljanja i provjere koristiti matične učionice). 

Prvog nastavnog dana prihvatite učenike u matičnim učionicama kako vam je predstavljeno na sjednici Učiteljskog vijeća 31. kolovoza 2021. (budući da ste tamo pripremili udžbenika za učenike).


Raspored matičnih učionica od utorka, 7. rujna 2021.
HJ1
7. b / 8. a

HJ2
7. a / 6. b
EJ
7. c / 6. c
NJ
5. b / 6. a
POV
5. a / 8. b

VJ
5. c / 8. c

Nastava i odmori


Redovna nastava se održava po modelu A (svi učenici su na nastavi u školi). 

Izborna nastava za sve učenike razredne nastave odvijat će se u redovnom raspredu sati. 

Sve druge oblike nastave u kojima se miješaju učenici više razrednih odjela (dodatna, dopunska i izborna nastava te izvannastavne aktivnosti) dozvoljeno je održavati uživo uz dužno poštivanje epidemioloških mjera. 

Izborna nastava vjeronauka za učenike predmetne nastave bit će u raspredu sati i odvijat će se uživo.

Izborna nastava informatike i stranog jezika za učenike 7. i 8. razreda odvijat će se u suprotnoj smjeni uživo u učionici koju odredi učitelj. Učenike će prije početka izborne nastave dočekati učitelj u školskom dvorištu i uvesti u školsku zgradu uz dezinficiranje ruku i poštivanje socijalne distance.
Izborna nastava stranog jezika za 5. i 6. razred odvijat će se uživo u rasporedu sati.  
Dopunska i dodatna nastava te izvannastavne aktivnosti odvijat će se uživo 7. ili nulti sat.

Nastava tjelesne i zdravstvene kulture odvijat će se, dok to vrijeme dozvoljava vani, a poslije u sportskoj dvorani. Dozvoljene su sve aktivnosti.

Učenici će raspored sati dobiti prvog nastavnog dana te sve upute vezane za organizaciju nastave.

Nastavni sat trajat će 45 minuta. U uporabi neće biti školsko zvono. Za vrijeme nastavnog dana nema miješanja učenika u prostorima škole i na školskom dvorištu i igralištu. Učenici ne smiju samostalno izlaziti iz školske zgrade niti napuštati školsko dvorište. 

Odmori su predviđeni kao i do sada, ali učenici za vrijeme odmora ne mogu boraviti u hodnicima škole. Budući da nema miješanja učenika tijekom nastavnog dana, svaki će učitelj procijeniti kada je učenicima potreban odmor te će ih organizirano povesti na odmor.  

Odlazak na toalet

Djevojčice razredne nastave i posebnih odjela koriste ženski toalet u prizemlju, a djevojčice predmetne nastave na katu (bez obzira je li im matična učionica u prizemlju ili na katu).  

Dječaci koriste muški toalet u prizemlju i na katu (ovisno gdje im je matična učionica). 

Djevojčice tj. dječaci jednog razrednog odjela uvijek odlaze u toalet s oznakom slova tog razrednog odjela oznake razrednog dojela – A, B ili C bit će vratima kabina). 

Odlazak na hranu

Prehrana učenika bit će organizirana kao prošle nastavne godine na tjednoj bazi.

 U jednom tjednu će u školsku blagovaonicu ići učenici 1. i 5. odnosno 2. i 6. razreda dok će ostali dobiti hranu pred matičnu učionicu. Sljedećeg tjedna u školsku blagovaonicu će ići 3. i 7. odnosno 4. i 8. dok će ostali dobiti hranu pred matičnu učionicu. 

Kad učenici odlaze u blagovaonicu, peru ruke pred tim prostorom. Učenici koji jedu u matičnoj učionici peru ruke na hodniku ili dezinficiraju. Preporučujemo učenicima da u školu nose i vlastite vlažen maramice (ne moraju biti dezinfekcijske). 
Izlazak nakon nastave

Učitelj je dužan nakon završetka nastave izvesti učenike na školsko dvorište te voditi brigu o tome da se učenici ne zadržavaju u školskom dvorištu te da se razredni odjeli ne miješaju.

Roditelji

Roditelji ne smiju ulaziti u zgradu škole. U slučaju da imaju neke manje upite, trebaju to učiniti u dvorištu škole (s učiteljem ili razrednikom), telefonskim putem ili mailom. Roditelji mogu doći u školu po pozivu razrednika, stručno-razvojne službe ili ravnatelja. 
Roditeljski sastanci se mogu održavati uživo uz poštivanje epidemioloških mjera (dezinfekcija ruku na ulasku u školsku zgradu i nošenje maske).

Informacije za roditelje također se mogu održavati uživo u terminu predviđenom za informacije (bit će tablica na oglasnoj ploči u zbornici u koju ćete upisati vrijeme informacija, a prostor za informacije ćete morati sami pronaći i nakon korištenje osobno dezinficirati ili za to zamoliti čistačicu). Preporuka je da na prvom roditeljskom sastanku dogovorite s roditeljima da na informacije dolaze po dogovoru s razrednikom ili na poziv razrednika, a ne bez najave (tako ćemo onemogućiti okupljanje više roditelja u školskom hodniku). 
Roditelji učenika razredne nastave, posebnih odjela i skupina dužni su kod kuće učeniku povremeno izmjeriti temperaturu zbog mogućih znakova koji upućuju na Covid - 19. Preporuke ne predviđaju da učenici to donose u školu zapisano u informativku, ali je to bila dobra praksa te smatramo da bi se još neko vrijeme to trebalo zadržati. 

Učenici predmetne nastave temperaturu povremeno mjere kod kuće i nisu dužni donositi zapis o tome u školu.

Preporučujemo roditeljima da pročitaju sve upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i preporuke Ministarstva znanosti i obrazovanja koje smo objavili na mrežnoj stranici škole. 

Učitelji: 

Molimo učitelje da, također, detaljnoj pročitaju iste upute. 
Đakovo, 3. rujna 2021.


Ravnatelj Škole:











Andrija Šušak, prof.
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