
Osnovna škola
“Vladimir Nazor” Đakovo

Klasa: 003-06/15-01/14
Urbroj: 2121-15-15-1

U Đakovu, 7. travnja 2015.
Z  A  P  I  S  N  I  K
sa  20. sjednice Školskog odbora održane 7. 4. 2015. godine s početkom u 19.15 sati u prostoriji ravnatelja Škole.
Nazočni: Sanja Vidović, Tomislav Češnik, Anita Mišković, Ladislav Ladić, Tomislav Drmić i Mladen Peradić  – članovi, te Andrija Šušak – ravnatelj škole.
Nedostaju: Nikolina Palfi 
Zapisničar: Petar Erceg

Predsjednik Školskog odbora pozdravlja nazočne i predlaže slijedeći
 
d  n  e  v  n  i      r  e  d  :
1. Donošenje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto:

· Učitelj razredne nastave – 2 izvršitelja na određeno vrijeme
 
· Učitelj hrvatskog jezika –  1 izvršitelj na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom (36 sati tjedno)    

· Učitelj engleskog  jezika - 1 izvršitelj na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom (13 sati tjedno)
2. Razno  
 Dnevni red se jednoglasno usvaja.

 Primjedbi na tekst zapisnika sa 19. sjednice Školskog odbora nema i donosi se jednoglasno sljedeći  


ZAKLJUČAK:

Verificira se zapisnik 19. sjednice Školskog odbora održane 3. ožujka 2015. godine. 

Ad.1. Za radno mjesto učitelja razredne nastave na određeno vrijeme - zamjena za Marijetu Grbeša, ravnatelj je zatražio prethodnu suglasnost za Lovorku Menalo Vukadin. 
Nakon glasovanja Školski odbor s pet glasova “za” i jednim glasom “protiv” donosi
 ODLUKU: “ Daje se prethodna suglasnost za Lovorku Menalo Vukadin za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja razredne nastave na određeno vrijeme – do povratka Marijete Grbeša na rad. ”

· Za radno mjesto učitelja razredne nastave na određeno vrijeme –  zamjena za Ljiljanu Tandara, ravnatelj je zatražio prethodnu suglasnost za Mirelu Korajac. 
Nakon glasovanja Školski odbor jednoglasno donosi
 ODLUKU: “ Daje se prethodna suglasnost za Mirelu Korajac za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja razredne nastave na određeno vrijeme – do povratka Ljiljane Tandara na rad. “

· Za radno mjesto učitelja hrvatskog jezika – 1 izvršitelj na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom ( 36 sati tjedno ) ravnatelj je zatražio prethodnu suglasnost za Anu Budić. 
Nakon glasovanja Školski odbor jednoglasno donosi
 ODLUKU: “ Daje se prethodna suglasnost za Anu Budić za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja hrvatskog jezika na određeno vrijeme – do povratka Mire Racić na rad. “

· Za radno mjesto učitelja engleskog jezika – 1 izvršitelj na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom ( 13 sati tjedno ) ravnatelj je zatražio prethodnu suglasnost za Ružicu Kujundžić Mišević. 
Nakon glasovanja Školski odbor jednoglasno donosi
 ODLUKU: “ Daje se prethodna suglasnost za Ružicu Kujundžić Mišević za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja engleskog jezika na određeno vrijeme – do povratka Ivane Hrastović Mandarić na rad. “

Ad. 2. Ravnatelj je pohvalio sve učenike i njihove voditelje koji su postigli odlične rezultate na županijskim natjecanjima i koji su se plasirali na državna natjecanja te im zaželio puno uspjeha na završnim natjecanjima. Nadalje je ravnatelj izvjestio članove Školskog odbora da  je izrađen Glavni projekt rekonstrukcije zgrade škole u smislu poboljšanja energetske učinkovitosti vanjske ovojnice zgrade, izmjena vanjske stolarije te izolacija krovišta ali je Županija odustala od projekta te da će se prijaviti na slijedeći projekt koji će biti povoljniji.
Također je naglasio da postoji inicijativa za dogradnju škole, te je dobio potporu od strane župana, pročelnice kao i gradonačelnika.
Sjednica je završena u 19,55 sati.
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