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B I LJ E Š K E
                              uz financijsko izvješće za razdoblje 01.01 – 31.12.2024.

     Sva primljena sredstva Škola raspoređuje prema namjeni za koju su određena. 
Ostvareni prihodi za razdoblje 01.01. – 31.12.2024. iznose 3,200.078,00 €, a rashodi poslovanja  iznose 3,137.029,46 €. U izvještajnom razdoblju ostvareno je više rashoda nad prihodima u iznosu  63.048,54 €. Preneseni manjak prihoda iz prethodnih godine je 59.268,11 € tako da u konačnici prenosimo višak prihoda u iznosu 3.780,43 €.
[bookmark: _GoBack]Prosječan broj zaposlenih je 90 (uključujući 16 pomoćnika u nastavi), a na osnovi sata rada je 80. Škola trenutno ima 558 učenika, a sastoji se od matične škole u Đakovu i dviju područnih škola u Ivanovcima Đakovačkim i Đakovačkom Pisku.  Matična škola u Đakovu ima 24 redovitih razrednih odjela, 3 posebna odjela i 6 odgojno-obrazovnih skupina za učenike s teškoćama (umjerena i laka mentalna retardacija). Područne škole imaju sveukupno 3 kombinirana razredna odjela.

Objašnjenje obrasca Obveze:
Bilješka V009 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od 245.290,41 € odnosi se na obveze za zaposlene za prosinac (plaća) i pomoćnike u nastavi (podskupina 231),  neplaćene račune za prosinac na dan 31.12.2024. (električna energija, plin, odvoz smeća, opskrba vodom, prehrana učenika i dr. - na podskupini 232 i 234). Tu su također i obveze za povrat u proračun za iznose za bolovanja zaposlenih na teret HZZO (podskupina 239). 

Objašnjenje obrasca PR-RAS (prihodi i rashodi)
Veći indeksi odstupanja u odnosu na prethodnu godinu pojavili su kod šifre 3111 – Plaće za redovan rad – zbog povećanja koeficijenata za plaće u 2024.god, kod energenata koji su poskupjeli i uvećane potrošnje zbog jake zime, šifra 3223, zbog realizacije  STEM projekta „Stemovci u borbi za spas planeta Zemlje“ u 2023. godini, kod konta prihoda, šifra 6381 - Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava. Ostvarenje prihoda 2024. je puno veće nego 2023., jer su nam sredstva doznačena u 2024. godini, a većina troškova i rashoda realizirana je u 2023. Stoga kod troškova koje uspoređujemo utvrđujemo da su ove godine puno manji ( šifra 3213 - stručno usavršavanje zaposlenika – prošle godine je bio odlazak na Island; šifra 3611 – Tekuće pomoći inozemnim vladama – doznaka sredstava STEM partneru na Island; šifra 42 - Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine). Šifra 6526 iskazuje povećanje zato što je u realizaciji projekt „Produženi boravak“, a prošle godine ga nismo imali,  šifra 663 zbog donacije opreme od Otvorene računalne radionice i Hrvatske udruge mljekara, a šifra 6712 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine – plaćanje komunalnog doprinosa Gradu Đakovu za dogradnju škole. Šifra 3292 – Premije osiguranja – osiguravanje STEM opreme - iskazuje povećanje zbog plaćenog osiguranja STEM opreme. Manji iznos ove godine na troškovima iskazuje se na šifri 3611 – Tekuće pomoći inozemnim vladama iz razloga što je završio STEM projekt i partneru na Island smo isplatili preostali (manji) iznos za realizaciju; isto kao i troškove koji su prikazani na šifri 3239 – Ostale usluge.
Prošlogodišnja realizacija projekta STEM i ovogodišnji primitak sredstava za realizaciju je jedan od razloga zašto smo ove godine kao financijski rezultat ostvarili višak, a prošle godine smo imali manjak, šifra X 006.



Objašnjenje obrasca Bilanca
Na obrascu Bilanca veći indeks odstupanja 2024 god. u odnosu na 2023. god. javlja se na šifri 0221 kod konta uredske opreme i namještaja i paralelno kod šifre 02922 ispravka vrijednosti opreme (otpisa), jer smo od CARNETA dobili informatičku opremu u sklopu projekta E-škole, druga faza. Oprema ima svoju nabavnu vrijednost i svoju otpisanu vrijednost. Na kontu skupine 12, šifra 12 – vidi se veliko smanjenje (sa 35.037, 51 na 1.413,11 €), a to se odnosi na potraživanje od HZZO za bolovanja na njihov teret. Potraživanja su gotovo zatvorena, jer je HZZO sa Ministarstvom znanosti, obrazovanja i mladih kompenzirao gotovo sva dosadašnja bolovanja. Šifra 167 – Potraživanje proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun i za prihode od HZZO-a na temelju ugovornih obveza pokazuje povećanje ove godine u odnosu na prethodnu godinu zbog uplate dugovanja iz Državnog proračuna za STEM projekt.  (46.853,20 € je stanje podračuna škole na žiroračunu OBŽ, šifra 16721). Na izvanbilančnim evidencijama imamo opremu-tablete koje nam je dostavilo MZOM i vodimo ih kao tuđu imovinu. Nemamo ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta bi mogli postati obveza ili imovina (kreditna pisma, hipoteka), niti sudskih sporova u tijeku.      

Objašnjenje obrasca Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza
U obrascu je upisan podatak o opremi koju je škola dobila od CARNET-a u okviru pojekta E-škole, 2. faza. Evidentirano u obrascu kao povećanje obujma imovine.                                                                                                                                         


U Đakovu, 29.01.2025.god.
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